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Câmara Municipal de Cabaceiras 
APROVADO , 

Sala das Sessões  01 La_C-0 
ESTADO DA PARAÍBA  

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRA SECR TÁRIA 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 12° sessão ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB Casa de Joaquim 

Gomes Henriques 

.Aos 12 (doze) de agosto de 2019 as 14: 00 hs, no Plenário da câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, Casa de Joaquim Gomes Henriques localizado na Rua Padre Inácio 

Cavalcante de Albuquerque n° 436, realizou-se a 12° sessão ordinária da presente 

Legislatura, Biênio 2019 / 2020. O presidente da Casa José Itamar ocupa a mesa com o 

1° secretário João de Araújo Farias e o 2° secretário Carlos Antônio, dá as boas vindas à 

mesa e o plenário, saúda os edis presentes, Elvis Dôso, Agnelo de Freitas, João Farias, 

Reinaldo Adriano, Francisco Martins, Lúcio Herbert e Carlos Antônio, estando ausente por 

motivos de força maior o edil Orlando Moura. Ato continuo o presidente convida o 

assessor de comunicação da Casa Damião Lima para ler a ata da última sessão que 

depois de lida, votada é aprovada por maioria dos presentes. Ato continuo o assessor ler 

as indicações postas a Casa, Indicação 014 /2019 indica ao excelentíssimo s.r. prefeito 

Constitucional deste município que através da secretaria de obras mande tapar os 

buracos na Rua Severino Ricardo de Araújo. Francisco Martins Pereira Vereador autor. 

Indicação 015 / 2019 indica ao excelentíssimo s.r. prefeito Constitucional deste município 

que através da secretaria de obras seja feita a reabertura da Rua Padre Inácio. Francisco 

Martins Pereira Vereador autor. O presidente abre o tema livre, ocupa a tribuna o edil 

Lúcio Herbert saúda a todos os presentes, ouvintes e internautas, faz a leitura bíblica em 

Salmos (37:5) deixa seu voto de pesar as famílias enlutadas de Dino Moura e dona 

Puinha, fala da cavalgada e a festa de São Bento, parabeniza o Padre João Jorge pela 

organização da festa, fala dos homenageados durante a festa ,pede que seja feito o roço 

da pista de Cabaceiras a São Domingos, pois o mato esta impedindo a visibilidade, fala da 

pista de cabaceiras a Boqueirão que está com alguns buracos ,externa que não é de 

responsabilidade do município de tapar esses buracos mas pede ao prefeito que sejam 

consertados esses buracos para não piorar, fala da cagepa que tem prestado péssimos 

serviços e tem prejudicado os moradores de Cabaceiras, pede aos vereadores que 

façamos alguma coisa para reverter essa situação, pede que os nove vereadores se 

reúnam par ir a cagepa ver se resolve alguma coisa porque do jeito que está não dá mais, 

encerra se discurso falando sobre as rachaduras do muro do colégio, pede que seja 
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isolado aquela área para prevenir acidentes, fala também que tem requerido varias coisas 

e outros vereadores tem colado suas ideias, e passa três quatro meses e quando é feito 

o mérito sempre é para o outro, fala do boião beneficente para Bambam encerra seu 

discurso. Ocupa a tribuna o edil Carlos Antônio que inicia seu discurso saudando a todos, 

deixa seus voto de pesar a família do vereador Orlando Moura que perdeu seu irmão, 

como também a família dos Aires pela morte de Puinha, fala da necessidade dos 

cabaceirenses irem a Boqueirão para trocar a zona eleitoral, pede que não deixe pra 

ultima hora, fala do curso de avicultura que as inscrições já estão abertas, fala das ruas 

que estão sendo calçadas, fala dos postes que foram retirados reitera ainda que teremos 

cem por cento das ruas de cabaceiras calçadas, fala da Praça Chico Aires que foi feita, 

parabeniza o prefeito Tiago Castro pelo o constante trabalho, fala do roço nas pbs, 

enfocando que o DER já foi oficializado desses problemas, fala da academia da saúde 

com os homens que tem sido muito importante pede que outros homens se juntem a eles 

na prática de exercícios físico, fala da inauguração do campo no Alto da Boa vista, fala de 

seu requerimento que está na pauta do dia, a construção de uma creche que é de 

extrema relevância para as mães que tem crianças pequenas e querem trabalhar, encerra 

seu discurso parabenizando todos os pais do município. Ocupa a tribuna o edil Agnelo de 

Freitas que inicia seu discurso saudando a todos os presentes. Parabeniza o Padre João 

Jorge pela realização da festa de São Bento, parabeniza os aniversariantes do mês, 

parabeniza todos os pais do município pela passagem do dia dos pais, fala das conquistas 

do goleiro Santos, fala sobre a educação integrada que cabaceiras foi comtemplada ano 

que vem teremos educação integral ,fala sobre a sessão solene em homenagem aos 

alunos que foram aprovados no gira mundo, fala de seu requerimento sobre a perenizarão 

do rio Taperoá, convida todos os vereadores para participarem da audiência pública em 

Taperoá, destaca a inauguração da praça Chico Aires reitera a importância desta obra, 

fala também de um requerimento seu que é a construção de uma praça e uma quadra de 

esportes no conjunto novo horizonte, enfoca que junto com o prefeito lutaremos para a 

construção desta obra ,fala do campeonato municipal este ano contará com varias 

equipes ,dá as boas vindas a Mercinha que ocupará a pasta de turismo aqui em 

cabaceiras, encerra seu discurso deixando seu voto de pesar as famílias enlutadas de 
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Dino Moura e Susu, enfoca a importância que dona susu teve para toda família Aires. 

Ocupa a tribuna o edil Elvis Dõso que saúda a todos os presentes, parabeniza todos os 

pais do município, deixa seu voto pesar aa famílias enlutadas de Dino Moura e dona susu, 

fala da importância do ensino integrado, destacando que a educação é a saída para o 

país, fala também que é importante que os vereadores visitem as escolas para 

acompanhar o funcionamento e estreitar a comunicação entre legislativo e educação, 

reitera a importância de formar uma comissão para visitar as escolas, fala do curso de 

avicultura enfoca a importância deste curso, fala da importância da Casa de homenagear 

a Fred Ozanam pela enorme contribuição a Cabaceiras destaca ainda o festival do couro 

que será lançado no Distrito de Ribeira, fala da festa de são Bento, destaca o trabalho do 

Padre João Jorge, parabeniza o padre pela cavalgada e missa do vaqueiro, fala da praça 

que foi inaugurada destacando a prática de esportes pelas as pessoas naquela praça, 

enfoca que seria de grande relevância se o campo de futebol Artuzão fosse transformado 

em uma área de lazer e o campo fosse feito em outro lugar, encerra seu discurso 

parabenizando os aniversariantes do mês de agosto. Ocupa a tribuna o edil João Farias 

que inicia seu discurso saudando a todos, presentes, ouvintes da rádio e internautas, 

deixa seu voto de pesar as famílias de Orlando Moura e família dos Aires, parabeniza 

todos os pais do município, fala das obras que foram inauguradas a praça Chico Aires e o 

campo de futebol do Alto da Boa Vista, destacando a importância desses espaços para 

as pessoas praticarem esporte e exercício físico gerando assim saúde para o povo, fala 

da inauguração da praça do poço comprido espaço de extrema importância para a 

comunidade, parabeniza o Padre João Jorge pela organização da festa de São Bento, fala 

da importância do roço na pista de Cabaceiras a Boqueirão enfoca ainda que não é 

incumbência do prefeito municipal fazer este roço mas o Prefeito já oficializou ao DER, 

parabeniza o vereador Agnelo pela sessão solene em homenagem aos alunos aprovados 

no gira mundo, encerra seu discurso falando sobre a importância da escoa integral para 

os alunos, parabeniza cabaceiras que foi comtemplada. Ocupa tribuna o edil líder de 

situação na Casa Reinaldo Adriano que inicia seu discurso saudando a todos, parabeniza 

os pais do município, fala da benção que seria se acontecer a transposição para o rio 

Taperoá, fala também dos problemas da transposição do rio são Francisco atualmente, 

RUA PADRE INÁCIO CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, N° 436, CENTRO - CABACEIRAS PB. 
CEP: 58.480-000 - CNPJ: 08.580.458/0001-79. 

FONE: (83) 3356.1071 - E-mail: legislativocabaceirasagmail.com 



ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

enfocando que as obras no nosso pais tem sido muito complicado pois se gasta além do 

custo e geralmente as obras são mal feitas, fala da Escola integrada enfocando que 

investir em educação é certeza de colher frutos, fala do inicio da construção do ginásio no 

Distrito de Ribeira, fala da inauguração do campo do Alto da Boa vista e da praça Chico 

Aires, parabeniza o prefeito por estas obras e destaca o esforço do prefeito em buscar 

tantas obras que nunca vimos em gestão nenhuma tantas obras inauguradas, fala das 

moções de aplausos as igrejas adventistas do curral de Baixo e Alto da Boa vista pela as 

ações em beneficio da comunidade, encerra seu discurso falando que se as pessoas se 

unissem mais, o mundo seria bem melhor, deixa seu voto de pesar as famílias enlutadas. 

Ocupa tribuna o edil líder da bancada de oposição na Casa Sr. Francisco Martins inicia 

seu discurso saudando a todos, lamenta a ausência do edil Orlando Moura na sessão 

devido a perca de seu irmão, deixa seu voto de pesa as famílias enlutadas, parabeniza os 

aniversariantes do mês, parabeniza o trabalho do Padre João Jorge que tem sido um 

marco na história de Cabaceiras, um padre que trabalha com todos os públicos, destaca 

ainda a festa de são Bento que foi um sucesso, destaca a missa e a cavalgada do 

vaqueiro, destaca também as pessoas que foram homenageadas, parabeniza todos que 

organizaram a festa, fala de seu trabalho voluntário ao longo da vida no auxilio as pessoas 

com os animais, agradece o reconhecimento da igreja, fala do descaso da cagepa por 

cabaceiras ao longo do tempo, fala das caixas de esgoto que precisam serem colocadas 

na rua Severino Ricardo no conjunto novo horizonte, agradece ao Prefeito Tiago Castro 

por atender requerimento de sua autoria, pede que as calçadas de algumas casas sejam 

recuperadas, cede uma parte do tempo ao edil Carlos Antônio que fala que a empresa 

que fez o calçamento tem o prazo de 10 anos para recuperar qualquer dano na rua 

calçada, volta a palavra ao edil Francisco que enfoca que é necessário fiscalização nas 

obras do município, fiscalizar a empresa que faz as obras, encerra seu discurso falando 

sobre a sessão solene aos alunos que foram aprovados no gira mundo, parabeniza os 

aniversariantes do mês, parabeniza todos os pais do município. O presidente José 'fanar 

inicia seu discurso saudando a todos os presentes, ouvintes da rádio e internautas 

parabeniza os aniversariantes do mês em nome do vereador Elvis e do Prefeito Tiago 

Castro, fala da disponibilidade do prefeito em trabalhar arduamente por cabaceiras, reitera 
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que ele tem sido uma referência no cariri, e suas muitas obras é visto de um canto a outro 

do município, fala da inauguração do campo do Alto da Boa vista e da praça chico Aires 

enfoca a importância dessas obra para o povo, parabeniza o secretário de educação pelo 

o empenho, reitera ainda que esses espaços são muito importantes para a prática de 

exercícios físicos, fala da apresentação do festival do couro no Distrito de Ribeira, fala que 

brevemente o distrito de Ribeira terá uma academia de saúde, pede que seja feita uma 

reforma na lavanderia de Ribeira, pede que seja feito reparos no mata burro próximo a 

casa de dona Amélia, encerra seu discurso parabenizando todos os pais do município, 

enfoca a importância que seu pai João de Claudio tem em sua vida. O presidente abre a 

ordem do dia Projeto de Lei complementar do executivo n° 17/ 2019 Dispõe sobre 

alterações na Lei complementar n° 13 / 2018 que dispõe sobre a estrutura Administrativa 

Organizacional do Poder Executivo Municipal, o projeto entra em votação e é aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei complementar do Executivo n° 16 /2019 altera a 

quantidade de vagas atinentes ao cargo que menciona instituído por meio da Lei 

complementar n° 04 / 2013, disponibilizados para concorrência no concurso público 

realizada em junho de 2014, o projeto entra em discussão e em votação e é aprovado por 

unanimidade dos presentes Projeto de Lei n° 81/2019 autoriza o Poder Executivo a 

proceder alienação e /ou doação de bens públicos móveis inservíveis, o projeto é enviado 

a comissão de Justiça e Redação. Requerimento 0034 / 2019 requer a construção de 

uma creche na cidade de Cabaceiras, vereador autor Carlos Antônio F. de Menezes o 

requerimento entra em discussão sendo discutido pelo o vereador Toninho, o 

requerimento entra em votação e é aprovado por unanimidade dos presentes e subscrita 

por todos os presentes. Requerimento 0035 / 2019 Viabilização das tampas das caixas 

de esgoto, vereador autor Francisco Martins, o requerimento entra em discussão sendo 

discutido pelo o vereador Francisco Martins o requerimento entra em votação e é 

aprovado por unanimidade dos presentes. O presidente ler as moções requeridas a Casa, 

Moção 022/ 2019 A Escola Municipal de Ensino Fundamental Inácio Gomes Meira, por 50 

anos de história, vereador autor Reinaldo Adriano, a moção entra em discussão sendo 

discutida pelos os edis Reinaldo e Elvis, a moção entra em votação e é aprovado por 

unanimidade dos presentes Moção 023 / 2019 a Igreja Adventista do 7° dia do curral de 
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Baixo, vereador autor Reinaldo Adriano, Moção 024 / 2019 A Igreja Adventista do 7° Dia 

do Alto da Boa Vista, vereador autor Reinaldo Adriano, as três moções entram em 

discussão sendo discutido pelos os edis Reinaldo e Elvis, a moção entra em votação e é 

aprovada por unanimidade dos presentes. Moção 025 /2019 Moção de aplausos A Casa 

do Empreendedor Hermenegildo de Almeida, autoria do vereador Aellintom Elvis, a moção 

entra em discussão sendo discutida pelos edis Elvis e Carlos Antônio, a moção entra em 

votação e é aprovada por unanimidade dos presentes. Moção 0026 / 2019 família de 

Ignácia Guimarães de Aguiar (Sussu) Puinha, requerido pelo o vereador Agnelo de Freitas 

autoria da Mesa Diretora, Moção 027 / 2019 a família de Asedino Meira Moura (Di a 

Moura) requerido pela Mesa Diretora, 

Patrícia 

Cabaceiras, 12 de agosto de 2019. 

e Sousa Castro 

Secretária —CMC 

Vereadores presentes 

Aelintom 
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Carlos Antônio Fjias Menezes 
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